



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 18 січня 2022 року (протокол № 62) питання щодо звернення до Голови Верховної Ради України стосовно необхідності усунення неузгодженостей у Законі України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» прийнятому Верховною Радою України 16.12.2021 року стосовно дати набрання чинності вищезазначеним Законом.

Оскільки у зв'язку з реєстрацією проекту Постанови «Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.12.2021 р. про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» від 20.12.2021 року поданої народним депутатом України Железняком Я.І. Закон не міг бути підписаний Головою Верховної Ради України та не набрав чинності у встановлений строк, а саме 01 січня 2022 року, виникла неузгодженість стосовно дати набрання чинності зазначеним Законом.

За результатами обговорення Комітет **ухвалив** звернутися до Голови Верховної Ради України стосовно необхідності усунення неузгодженостей у Законі України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» прийнятому Верховною Радою України 16.12.2021 року стосовно дати набрання чинності вищезазначеним Законом та рекомендувати Верховній Раді України в порядку, встановленому статтею 131 Регламенту Верховної Ради України пункт 1 Розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» викласти в такій редакції:

«1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування».

Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Федієнко О.П.

Голова Комітету

**М. В. Крячко**